
Пештер: Одржана здружена тактичка вежба са бојевим гађањем „Вихор 2024“, учествовало више од 2.000 припадника Војске Србије. Присуствовао и командант КФОР-а Озкан Улуташ
петак, 19 април 2024 11:53

На Пештеру је завршена вишедневна Здружена тактичка вежба са бојевим гађањем
"Вихор 2024". У вежби је учествовало више од 2.000 припадника Војске Србије и
око 350 средстава ратне технике.

  

  

Начелник штаба Команде Копнене војске Зоран Драгићевић изјавио је за РТС да ће на
тактичкој вежби "Вихор 2024" учествовати више од 8.000 припадника Војске и 2.000
средстава ратне технике.

  

"Вежба се реализује на више локација: на војним стрелиштима, полигонима, копну и у
ваздушном простору Републике Србије", објашњава Драгићевић.
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Наглашава да на вежби, која се реализује на Привременом полигону Пештер, учествује
више од 2.000 припадника Војске са више од 500 комада ратне технике.

  

"Циљ вежбе је да се прикаже увежбаност и обученост појединаца и јединица за
извршење најсложенијих задатака током борбено-тактичких радњи у нападној
операцији", каже Драгићевић.
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  Осице, комарци и врапци  Према његовим речима, више од 50 средстава новије ратне технике током вежбе бићеупотребљено, пре свега палета дронова.  "Биће употребљен дрон домаће производње 'осица' који је наоружан са мином калибра90 милиметара и максималним дометом до 20 километара, као и 'комарац', наоружанмином калибра 60 милиметара са дометом до три километара. Наш тактички дрон'врабац', такође, уједно је и извиђач и бомбардер", каже Драгићевић.  Истиче да ћемо на вежби видети и тенк М-84АС2, борбено возило пешадије АБ, али имодернизована средства артиљерије.  
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  Вучић на тактичкој вежби "Вихор 2024": На Пештеру учествује више хиљада војника  Председник Александар Вучић присуствоваће данас здруженој тактичкој вежби сабојевим гађањем "Вихор 2024", на којој је ангажовано више хиљада припадника ВојскеСрбије и више од 500 средстава наоружања и војне опреме.  Како је саопштено из Канцеларије за сарадњу са медијима председника Републике,тактичка војна вежба почеће у 12 часова на Привременом полигону "Пештер", а присуствоваће јој највиши званичници Владе и Војске Србије.  
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Поред њих, најављено је присуство команданта Кфора Озкана Улуташа, који ће доћи напозив начелника Генералштаба Војске Србије Милана Мојсиловића.  То ће бити први пут да један командат Кфора, међународних мировних снаге подвођством НАТО, заснованих на Резолуцији Савета безбедности УН 1244 из 1999. године,присуствује приказу способности Војске Србије.  

  Министар одбране Србије Милош Вучевић најавио је уочи вежбе да ће током "Вихора2024"  по први пут бити приказани многи системи наоружања, међу којима, како је рекао,има и оних најсложенијих, најбитнијих, најскупљих и најубојитијих.  На вежби ће учествовати копнена и ваздухопловна компонента Војске Србије испецијалне снаге, а према бројности и разноврсности ангажованих борбених ефективавежба је једна од највећих и најсвеобухватнијих које је Војска Србије извела.  Ангажовано је неколико хиљада припадника Војске Србије из Генералштаба, Копненевојске, Ратног ваздухопловства и ПВО, Команде за обуку, Гарде и специјалних јединица– 72. бригаде за специјалне операције, 63. падобранске бригаде и Одреда војнеполиције специјалне намене "Кобре", које су у оквиру здружене вежбе "Вихор 2024"ангажоване на извођењу противтерористичке операције.  На привременом полигону "Пештер" Војска Србије ангажовала је више од 500 средставанаоружања и војне опреме, од којих више од 50 модернизованих средстава и средставау развоју, попут извиђачке беспилотне летелице "пегаз", дрона малог домета "врабац",наоружане беспилотне летелице кратког домета "сенка", дрона камиказе "осица",наоружаног дрона "обад", као и наоружаног мини квадрикоптера "комарац".  
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  У реализацији тактичких и ватрених задатака биће употребљени тенкови М-84 и Т-72М,борбена оклопна возила БОВ ОТ, "милош", "лазар-3", МРАП, самоходна хаубица 155 мм"нора-Б52", модернизовани и дигитализовани вишецевни лансери ракета "огањ" ивозила "хамви".  Када реч о летелицама Ратног ваздухопловства, током "вихора" ће бити ангажованиавиони МиГ-29, модернизовани "орао", "супер галеб Г-4", хеликоптери Ми-35М, Ми-17,Х-145М, "гама" и транспортни авиони ЦАСА Ц-295 и Ан-26, као и даљински пилотираниваздухоплов ЦХ-95.  Планирано је да се током увежбавања прикажу и противваздухопловни системи ФК-3,ПАСАРС и "панцир-С1", као и систем за детекцију и ометање беспилотних ваздухоплова"репелент".  (РТС, РТ Балкан)  
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